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Almost One Quarter (22%) of Workers Say Being Able to Golf is a Stepping Stone 
to Get Ahead in Management…

Please indicate if you agree very much, agree somewhat, disagree somewhat or disagree very much with the following statements: Being able to golf is a stepping stone to get 
ahead in management…

% Total Agree Being Able To Golf Is A Stepping Stone To Get Ahead In Management



3
3

One in Seven (15%) Workers Use Golfing as a Means to Mingle With Senior People 
and Get Ahead in Their Career…

Please indicate if you agree very much, agree somewhat, disagree somewhat or disagree very much with the following statements: I use golfing as a way to mingle with senior 
people  and get ahead in my career…

% Total Agree
I Use Golfing As A Way To Mingle With Senior People And Get Ahead In My Career


